

# 40多万股余姚农商行股权要拍卖

### 系社会自然人股,尚不清楚出让方身份

本报讯(记者 周静) 宁波阳明拍卖有限公司一则股权拍卖公告吸引了记者的注意。6月20日将举行一场拍卖,标的是宁波余姚农村商业银行401250股股权,股份种类为社会自然人股,起拍价人民币180万元,竞买保证金人民币50万元。

"我们大大小小有2000多个股东,有企业也有自然人,目前尚不清楚是哪位股东要通过拍卖转让股权。"余姚农商行董秘办一位王姓工作人员表示,2017年度股权现金分红已于4月底分给股东,税前分红金额是持股金额的12.5%。

记者在公告中看到,竟买人的资格要求为:1.年满18周岁,持有余姚市居民身份证的自然人;2.应当具有完全民事行为能力,法律、行政法规和司法解释对买受人资格或者条件有特殊规定的,竟买人应当具备规定的资格或者条件。"有意者请向宁波余姚农村商业银行股份有限公司咨询,并核实是否符合

投资入股条件。不符合条件参加竞买的,由 竞买人自行承担相应的法律责任。"

"我们会对新股东的资质进行审核,满足条件的才能完成股权过户手续。"余姚农商行董秘办相关人士说。但据其介绍,对自然人股东的要求并没有像企业股东那么高。

记者在余姚农村商业银行官网查到,宁波余姚农村商业银行股份有限公司(简称余姚农村商业银行)经中国银行业监督管理委员会批准,于2015年12月27日正式开业,是一家由辖内自然人、企业法人和其他经济组织自愿入股组成的股份制商业银行。根据2017年的信息披露报告,余姚农商行2017年每股净资产是7.31元,2016年度和2015年度的每股净资产分别为6.87和6.49元。根据信息披露报告中列出的前十企业股东及自然人股东,最大的企业股东为宁波更大集团有限公司,持股比例为6.6%;最大自然人股东为沈红波,持股比例为0.4%。

### 大榭国税局为大企业 **提供"集成式"个性化服务**

近日,大榭国税局与辖区内7家区内重大项目、重点税源企业签订《2018年个性化纳税服务与涉税风险控制税企工作协议》,作出七大类11项服务承诺,并明确了7家企业合计73项涉税实务处理规范,通过"事先约定、事中执行、事后反馈改进"的闭环机制,促进大企业提升税收政策执行与内控管理水平。

据悉,自2013年开始,大榭国税局每年都会与区内大企业签订年度个性化工作协议,以"清单"的形式,把各家大企业涉及到的税收风险项目、防控,以及国税局向签约大企业作出的相关税收个性化服务承诺项目"打包",让税企双方办理(处理)涉税事务"有承诺、看得见、把得准"。"这份清单,实际上为企业提供了一份防控涉税风险的指导手册,常查阅不遗忘,常对照不疏漏。"大榭国税局有关工作人员表示。而近几年来,税企双方通过年初签协议,平时有对照,年终双对账,次年修协议,企业的涉税处理更规范、办理涉税事项更便捷。

记者 周静 通讯员 李伽璇 叶军

# **%**

## 中国体育彩票

### 



辽宁省凌源市前进乡坤都沟门村,这个在地图上很难搜索到的小乡村,是一个远近闻名的贫困村。2014年,为了落实党中央、国务院关于新时期扶贫工作的部署,根据《关于向贫困村选派驻村工作队的实施意见》,辽宁省体育局选派了省体彩中心党务监察部副部长张宝举等3人开展为期3年的扶贫任务。

驻村工作队肩负使命来到这里,出发前,张宝举只知道要去扶贫,但并不清楚扶贫对象的具体情况。汽车跑了5个小时的高速,下高速后又走了几个小时山路,翻山越岭到达坤都沟门村时心凉了半截。这里比他想象中还要贫困,全村共有789户,2789人,由于地理位置偏远、交通不便、信息闭塞,村里基础设施不完善,集体经济收入基本为零。

一间办公室,三套桌椅,三个脸盆,三张折叠床,尽管装备简陋,生活条件艰苦,可是在张宝举心中,更加犯难的是如何让村子面貌焕然一新。



## 躬行实践 让乡村焕发新容

### --访辽宁体彩中心张宝举

#### 走村访户进行摸底

要做好扶贫工作,首先要对症下药,掌握了解坤都 沟门村的贫困程度、致贫原因,以及村民的需求。于 是,每天6点起床,7点半开始一天的走访工作,白天到 村民家里"唠嗑",到田地里帮忙干活,傍晚返回住处, 这成了张宝举一天的日常生活。

随着与村民接触得越多,了解得越深,张宝举原本凉了的心再次温热起来,他暗下决心要让村民过上好生活。经过大半年的走访了解,张宝举和同事们掌握了第一手资料,建立起贫困户资料档案,最终确立了"转变思想观念、调整产业结构、壮大村集体经济、帮助农民增产增收"的工作思路。

#### 体彩公益金帮大忙

工作思路有了,这只是万里长征的第一步,最关键的是钱从哪里来?

这个问题没有难倒张宝举和同事们。自从2008年起,中央财政将扶贫事业纳人专项彩票公益金支持范围,加大对贫困地区和贫困人群的帮扶,也对扶贫事业起到非常重要的作用。此外,中国体育彩票机构本身也在广泛开展农村扶贫项目。最终,经过四方筹措,张宝举所在的扶贫工作队向辽宁省体育局、辽宁省体彩中心申请,争取到了用于改造坤都沟门村的资金。

2015年5月,扶贫工作队率先开展了第一项扶贫工程,利用辽宁省体育局投入的45万元扶贫资金,建成400多平方米的两层办公室,楼内设有便民服务中心、计生服务站等。为帮助村民解决看病难的问题,争取到8万元专项资金,建成了120平方米标准化、多功能的村级卫生所,实现了村民"小病不出村"的基本医

疗保障目标。辽宁省体彩中心投入10万元扶贫资金,为东营子组打深度饮水井一眼,解决了该组村民多年来吃水难的问题。为建设美丽乡村助推农村精神文明提升,驻村工作队协调10万元资金,开展村容村貌整治行动。专门设置了垃圾投放点,雇用清洁队伍负责村里的保洁和垃圾清运。

辽宁省体彩中心捐助了44万元专项资金,用于新建亮化工程项目,为村里安装了155盏太阳能路灯,照明面积达11.2公里,覆盖了13个居民组。白天,路灯是一道亮丽的风景线,夜晚则照亮了村民回家的路,有效地改善了当地村民夜晚出行不便的问题。

此外,为了丰富村民的精神文化生活,驻村工作队 筹集10套体育健身器材,为坤都沟门村修建了七座综 合性文化广场,以及为村希望小学新建了足球场。不 仅如此,辽宁省体育局青少年中心还引领村希望小学 创建了青少年体育俱乐部,配套扶贫资金4万元,构建 了农村中小学体育网络体系。

张宝举和同志们躬行实践,积极开展驻村扶贫工作让坤都沟门村焕发了新容,当地村民也从当初的不理解、不信任变成了热情拥戴,只要看到张宝举和同事们路过,都热情邀请他们到家里坐一坐。

#### "输血"帮扶不够,还需"造血"

坤都沟门村靠天吃饭,十年九旱,农业作物结构单一,只能种耐寒的玉米,人均一年收入也就1000多元。如何改变现状,为村民增收,这是张宝举和同事们常常思考的问题。

常常思考的问题。 偶然间,他们发现一些农户家种的苹果口感好,甜脆、汁多。"这是因为当地昼夜温差大,光照时间长",张宝举认为,"虽然这里也缺水,但青龙河从村里经过,通 过抽灌能够解决这个问题,我们可以大面积推广。"

但是村民认为,从祖辈开始就种玉米,一直以来有国家补贴,收成也"还可以"。而苹果得先种树苗,有三年生长期,五年才能丰产,在这过程中,百姓不愿意冒风险。

张宝举边想办法给村民做思想工作,边与工作队一起向辽宁省体育局、辽宁省体彩中心申请补贴资金,承诺保障村民的生活水平,这才打消了村民的顾虑,种植起了苹果。"我们不仅种苹果,还发展集体经济,去年投入50万元,推广种植甜菜。这属于订单种植,把风险转移到企业。去年丰收,每名贫困户大概能分1000元,在原收入的基础上增加一倍。"为进一步加快产业结构调整,今年他们又在村里建成冷棚种植基地,有可移动式棚体钢制骨架冷棚77座,采取对外承包的经营模式,对有劳动能力的贫困户优先使用,能有效解决贫困户就业和增收的问题。

#### 将青春洒在农村土地上

3年下来,坤都沟门村的扶贫工作结出了硕果,在 张宝举和同事们的努力下,共筹集到500万元用于坤 都沟门村扶贫工作,坤都沟门村的水更清了、路更宽 了,树更绿了,回家的路更亮了。3年来,张宝举严于 律己、勤勤恳恳、踏实工作,不仅获得了"2016年度辽 宁省定点扶贫先进个人"称号,也受到当地党委、政府 和村两委班子及村民的高度认可。

扶贫工作原本在2017年8月结束,但为了巩固成果,张宝举又毫无怨言地留了下来。"村里的生活其实挺单调,夜间就只能看看书,看看电视,很早就睡了。"这个将青春挥洒在坤都沟门村土地上的体彩工作者,也是一个普通人,也会怀念城市的生活,但为了未完的理想与事业,他选择继续在这里坚守。